
CONCURSURI ŞCOLARE ZONALE, NAŢIONALE ŞI INTERNAŢIONALE 

an şcolar 2016-2017 

 
 

PREMIUL I 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Enache Andi-Ioan (a IX-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Parmac Teodora (a X-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul PROSOFT@NT – ȘTIINȚE  - Echipa formată din Enache Andi  (a IX-a C), Halbedel Felix (a X-a A), Ghilea Maria-Raluca (a XI-a A), prof. 

Mariana Frenți și prof. Constantin Ailincăi 

Festivalul de cântece și dansuri populare pentru licee ”Floare de colț”  - Acatrinei Carmen-Lorena (a IX-a E) 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Oatu Carla (a VII-a), prof. Cornelia Schonfeld 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Timişescu Ştefania (a VII-a), prof. Cornelia Schonfeld 

Concursul Public Speaking – etapa regională - Vrabie Andreea-Ștefana (a XI-a A), prof. Anca Ionescu 

Concursul judeţean de matematică „Constantin D. Borş” – Iosub Estera (a X-a A), prof. Marius Merişor 

Concursul național de fizică „Evrika” – experiment tehnico-științific ”Casa Eco – machetă funcțională de casă”, echipaj îndrumat de prof. Mariana Frenți 

Concursul național de fizică „Evrika” – experiment tehnico-științific ”Transmiterea sunetului prin intermediul laserului”, echipaj îndrumat de prof. Mariana 

Frenți 

Concursul național de fizică „Evrika” – experiment tehnico-științific ”Arta experimentului chimic: experimentele chimice, între cunoaștere și fascinație”, 

echipaj îndrumat de prof. Brîndușa Andrei și prof. Camelia Smaranda 

 

 

PREMIUL al II-lea 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Căderea Ioan (a IX-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Magda Petrovanu”  – Enache Andi-Ioan (a IX-a C), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul Național de lucrări științifice ale elevilor „Paradigmele (Post)modernității”  – Filioreanu Dragoș (a X-a F), prof. Cătălina Tărcăoanu 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Ciocârlan Iuliana (a VIII-a), prof. Ana-Maria Vechiu 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Oruc Luiza (a IX-a A), prof. Tania Bucur 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Sava Casandra-Teona (a IX-a E), prof. Raluca Ciocan 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Isopescu Tudor (a X-a A), prof. Cornelia Schonfeld 

Concursul judeţean de matematică „Constantin D. Borş” – Grama Amtonio (a X-a A), prof. Marius Merişor 

 

PREMIUL al III-lea 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Preisler Patricia (a XI-a A), prof. Brînduşa Andrei 

Concursul de chimie „Academician CRISTOFOR SIMIONESCU”  – Competiţia pe echipe, prof. Brînduşa Andrei 



Concursul Naţional de Fizică PHI  – Ghilea Maria Raluca (a XI-a A), prof. Mariana Frenţi 

Festivalul Național de Creație și Interpretare ”Ana Blandiana”  – Burlacu Diana-Elena (a XI-a A), prof. Adriana-Zâna Ioniță 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Cojocariu Cezara (a VII-a), prof. Cornelia Schonfeld 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Zavate Teodor (a XI-a A), prof. Codruţa Filimon 

Concursul judeţean de matematică „Constantin D. Borş” – Tatar Adela Georgiana (a IX-a B), prof. Codruţa Secară 

Concursul judeţean de matematică „Constantin D. Borş” – Vasiliu Georgiana (a XI-a B), prof. Codruţa Secară 

 

 

 

Menţiune 

Festivalul Național de Creație și Interpretare ”Ana Blandiana”  – Farmatu Teona-Elena (a XI-a D), prof. Adriana-Zâna Ioniță 

Concursul Interjudețean de Fizică CYGNUS  – Ghilea Maria Raluca (a XI-a A), prof. Mariana Frenţi 

Concursul Interjudețean de Fizică CYGNUS  – Chilu Mihnea-Ioan (a VI-a), prof. Constantin Ailincăi 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Ispas Medeea (a VII-a), prof. Cornelia Schonfeld 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Miron Rareş (a IX-a A), prof. Tania Bucur 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Barabulă Ştefania (a IX-a A), prof. Tania Bucur 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Parmac Teodora (a X-a A), prof. Anca Ionescu 

Concursul Public Speaking – etapa regională – Herciu Flavia (a XI-a E), prof. Ana-Maria Vechiu 

Concursul judeţean de matematică „Constantin D. Borş” – Asavei Andrei Nicolae (a IX-a B), prof. Codruţa Secară 

Concursul naţional de creaţie „George Bacovia” – secţiunea Traduceri – Chirilă Ioana (a X-a E), prof. Oana Hizan 

Concursul naţional de creaţie „George Bacovia” – secţiunea Traduceri – Romilă Ioana (a X-a E), prof. Oana Hizan 

 

 

 

Rezultate obținute de elevii Colegiului Național Calistrat Hogaș la  Concursul Internațional de Creație Calistrat Hogaș: 

 

a) CREAȚIE LITERARĂ  

Poezie - limba română 

Ciocârlan Iuliana, a VIII-a, Premiul I 

Pascariu Maria – Alexandra, a XI-a, Premiul I 

Mihălcuț Rita Emanuela Iulia, a VI-a, Premiul al II-lea 

Farmatu Teona,  a XI-a, Premiul al II-lea 

Iordăchescu Eduard, a XII-a, Premiul al II-lea 

Dobrea Matei-Dominic, a V-a, Premiul al III-lea 

Timișescu Ștefania, a VII-a, Premiul al III-lea 

Cucu Elena – Lavinia, a IX-a, Premiul al III-lea 

Țepeș-Greuruș David, a VII-a, Mențiune 

Proză – limba română 

Popa Daniela-Elena, a X-a, Premiul I 

Filioreanu Dragoș, a X-a, Premiul I 



Farmatu Teona, a X-a, Premiul I 

Irimia Casandra, a V-a, Premiul al II-lea 

Mazilu Corina, a XII-a, Premiul al II-lea 

Afrăsinei Octavian, a XII-a, Premiul al III-lea 

Sandu Maria, a XII-a, Premiul al III-lea 

Munteanu Anastasia, a V-a, Premiul al III-lea 

Oatu Carla, a VII-a, Premiul al III-lea 

Magdalina Matei, a V-a Menţiune 

Dăscălescu Elena, a V-a, Menţiune 

Onică Mara, a VII-a, Menţiune 

Pleşca Erika, a V-a, Menţiune 

Cojocaru Ruxandra, a V-a, Menţiune 

Păduraru Sabina, a VII-a, Mențiune 

Rîtan Theodor, a V-a, Mențiune 

Eseu – limba română 

Vasiliu Cristina Georgiana, a XI-a, Premiul I 

Fodor Irina, a X-a, Premiul al II-lea 

Limba germană 

Vornicu Diana, a XI-a, Premiul I – poezie 

Filioreanu Dragoș, a X-a, Premiul I – eseu 

Sîrbu Elena, a XI-a, Premiul al II-lea - eseu 

Oatu Carla, a VII-a, Premiul al III-lea – poezie 

Limba franceză 

Leonte Andreea, a XII-a Premiul I – poezie 

Folea Bianca-Petrina, a IX-a, Premiul al II-lea - poezie  

Naclad David, a XI-a, Premiul al III-lea - poezie  

 

b) ARTE VIZUALE 

Gimnaziu 

Ghițescu Mara, a VII-a, Premiul I – grafică 

Olărașu Ruxandra, a VIII-a, Premiul II – pictură 

Călugăru Ioana, a VII-a, Premiul al II-lea – desen 

Seceleanu Raluca, a VII-a, Premiul al III-lea – desen 

Dorneanu Iftimie Ingrid, a V-lea, Mențiune – desen 

Amza Ilinca, a VI-a, Mențiune - grafică 

Păun Rareș, a VI-a, Diplomă specială – pictură 

Popu Bianca, a VIII-a, Diplomă specială – desen 

Liceu 

Dussenne Catherine Adelle, a XII-a, Premiul I – grafică 

Marian Ștefania, a IX-a,  Premiul al II-lea – grafică 

Bortișcă Octavia, a IX-a,  Premiul al II-lea – fotografie 

Gheorghiu Alexandra, a IX-a,  Premiul al II-lea – fotografie 

Ungureanu Ana, a X-a, Premiul al III-lea – pictură 

Romila Maria, a IX-a, Premiul al III-lea – pictură 

Corduneanu Alexandru, a IX-a, Premiul al III-lea – pictură 

Moldovan Alexandra, a IX-a, Premiul al III-lea – pictură 

Buțurcă Ioana, a XI-a, Mențiune – desen 

Hodrea Vlad, a XI-a, Mențiune – grafică 

Chioncu Cristina, a XI-a, Diplomă specială – desen 

Neguț Andra-Maria, a XI-a, Diplomă specială – desen 

 

c) MULTIMEDIA 

Vișan Ioana-Alexandra, a IX-a, Premiul I – poster 

Dragoș Lorena, a IX-a, Premiul al II-lea – poster 

Popa Ana-Maria, a IX-a, Premiul al II-lea – PPT 

Olteanu Ștefania, a IX-a, Premiul al III-lea – poster 

Filip Elisabeta, a IX-a, Premiul al III-lea – poster 

Agavriloaie Sara, a IX-a, Mențiune – poster 

 

d) TRADUCERI 



Nistor Iris, a XII-a, Premiul I – limba germană 

Teleucă Ștefania, a XI-a, Premiul I – limba italiană 

Gafu Sorana Alexandra, a IX-a, Premiul al II-lea – limba spaniolă 

Fodor Marina, a XII-a, Premiul al II-lea – limba spaniolă 

Larger Andreea, a XII-a, Premiul al II-lea – limba franceză 

Vornicu Diana, a XI-a, Premiul al III-lea – limba germană 

 

e) ESEU FILOSOFIC 

Conduraru Andreea Maria, a XI-a, Premiul al II-lea 

David Andei, a XI-a, Premiul al II-lea 

Găina Sergiu Petruț, a XI-a, Premiul al III-lea 

Ghineț Ioan, a XI-a, Mențiune

 


